



В Республике Хакасия мужчина подозревается в причинении смерти по неосторожности своему малолетнему сыну

2 января 2014 года в квартире дома по улице Калинина города Черногорска обнаружено тело 4-месячного ребенка без признаков жизни. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Хакасия по результатам доследственной проверки возбуждено уголовное дело в отношении 58-летнего местного жителя - отца погибшего ребенка. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). По версии следствия, мальчик родился здоровым в полной семье. Установлено, что днем 2 января 2014 года родители ребенка употребляли алкогольные напитки. Вечером в этот же день отец, не проявив должной внимательности и предусмотрительности, лег спать, положив ребенка рядом с собой на кровать. Через некоторое время мужчина обнаружил, что сын не подает признаков жизни. Согласно выводам судебно-медицинского эксперта, смерть малыша наступила в результате механической асфиксии от закрытия верхних отверстий рта и носа при засыпании. В настоящее время выполняется комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/599624>